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Ömer Faruk Gergerlioğlu
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Vedat Bilgin
tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince
yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide: "İş güvenli uzmanlarının görev yetki sorumlulukları açık ve
net olmasına rağmen ölümlü kazalarda önce iş güvenliği uzmanlarının kolluk kuvvetleri
tarafından alınması işverenden OSGB aracılığı ile devletin çalışan başına belirlediği surelerle
işletmeye giden orada hiçbir yetkisi yaptırımı olmayan işverene sadeee gördüğü
uygunsuzlukları bildirip öneriler sunan uzmanların işveren veya vekili gibi muamele görmesi
asıl sorumlunun işveren olduğunun görmezden gelinmesi mahkemelere davalara işini yapmış
olmasına rağmen uzmanın dahil edilmesi avukat ve hakimlerin uzmanı uygunsuzluğu giderecek
kişi olarak görmesi işverenin sorumsuzluğunu iş güvenliği uzmanına yıkması bu işin gerçek
seklini kimsenin araştırmaması bu sektörde çalışan uzmanların doktordan daha önemli iş
yapmasına karşı ( kaza olduğunda bir doktor müdahale ediyor bizler kaza olmasın diye
uygunsuzluklara önerilerde bulımuyoruz kazayı en aza indirme çabasmdayız) doktor kadar
itibar görmemesi, maaşlara gelinee tamamen masraf çıkaran kişi olarak görüldüğümüz için
maaşlarımızın diplerde olması fazla mesai gibi bir üeret verilmemesi diye sıralamak istiyorum."
ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;
1. İş güvenliği uzmanlarının mağduriyetleri ile ilgili Bakanlığınızın yapmış olduğu

çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar neledir?
2. İş güvenliği uzmanlarının maaşlarının iyileştirilmesi konusunda Bakanlığınızın

yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
3. İş güvenliği uzmanlarının haklarının ve yan haklarının verilmesi konusunda

Bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
4. İş güvenliği uzmanlarının ceza sorumluluğu var mıdır?
5. İş güvenliği uzmanlarının maaşlarının devlet tarafından ödenmesi ile ilgili

yapılmış çalışmalar var mıdır?
6. Önergenin yazıldığı tarih esas alınarak ülkemizde bulunan iş güvenliği uzmanı

sayısı kaçtır?
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7. Önergenin yazıldığı tarih esas alınarak ülkemizde kaç iş güvenliği uzmanı kaç
işyerinde görev yapmaktadır?

8. Önergenin yazıldığı tarih esas alınarak iş güvenliği uzmanı bulundurmayan
işyeri sayısı kaçtır?

9. Son 5 yılda iş güvenliği uzmanı olan yurttaş sayısı kaçtır?


